

稲本洋之助 = 鎌野邦樹編著
『コンメンタール マンション標準管理規約』

第1版第1刷に下記のとおり、誤りがございました。ここにお詫びして、訂正させていただきます。

該当頁 / 該当行	誤	正
174 頁 / 上から 3 行目	監事は 総会 に出席して.....	監事は 理事会 に出席して.....
240 頁 / 上から 22 行目処理細則」 モデル を.....処理細則 モデル 」を.....
242 頁 / 上から 16 行目もともと、各区分所有者に.....もともと各区分所有者に.....
243 頁 / 上から 9 行目で なくな くなるから、.....で な くなるから、.....
268 頁 / 下から 2 行目 1 項 を「規約原本は、..... 2 項 を「規約原本は、.....
269 頁 / 上から 3 行目5 項を 4 項に それぞれ5 項を 4 項に、 6 項を 5 項にそれぞれ
271 頁 / 下から 21 行目と記して、 それ 次に.....と記して、 その 次に.....